
ŽUPNI OGLASI: 
 Danas se opraštamo od bogoslova Matka Filipovića i Ivana Ligenze koji danas 

završavaju svoj pastoralni praktikum. Zahvaljujemo im na svakoj pomoći i 
svjedočanstvu života uz molitvu da uspješno završe svoju bogoslovsku formaciju 
uvijek osluškujući glas Krista - Dobroga Pastira. 

 U utorak slavimo sv. Antuna Padovanskog te je PROŠTENJE U ČABDINU U 18h. 
 U nedjelju je PROŠTENJE U HRASTJU u 11h te neće biti sv. Mise u 11h u 

pastoralnom centru, a u Cvetkoviću je sv. Misa redovito u 9.30h te svečana 
proslava 130 godina DVD-a Cvetković.    

 U Dekanatu je u nedjelju svečana sv. Misa u 11h u Novakima Petrovinskim (župa 
Petrovina) koju će predslaviti mons. Ivan Šaško, zagrebački pomoćni biskup, 
te postavljanje spomen-ploče o 120. obljetnici rođenja vlč. Martina Gecine koji 
je ubijen u siječnju 1945. godine u Rečici. Navečer u župi Krašić u 18h bit će 
predstavljanje knjige mons. Batelje „Uloga bl. Alojzija Stepinca u zbrinjavanju 
ratne siročadi i njihovo liječenje u zagrebačkim bolnicama od 1. lipnja 1942. 
do 1. kolovoza 1943. godine“, a nakon promocije knjige bit će svečana sv. Misa 
koju će predslaviti mons. Zdenko Križić, gospićki biskup. 

 MISNE NAKANE za srpanj, kolovoz i rujan možete upisati od 15. lipnja u radno 
vrijeme župnog ureda. 

 Najavljujemo susret ZAJEDNICE SV. JOSIPA (zajednice muškaraca) u srijedu 
21. 6. u 19.30h. 

 Ostalo je još malo mjesta za hodočašće u Voćin i Pakrac. Cijena karte za autobus 
od 15€ plaća se prilikom upisa u radno vrijeme župnog ureda.  

 Ženidbeni navještaj:  
o Tomislav Pađen (Cvetković 62) i Petra Vukić (Kolodvorska 65). Žele se vjenčati 

u našoj župi 24. lipnja.   
 Proteklog tjedna Božjim djetetom postala je Julija Smičiklas (kći Marija i Petre 

rođ. Jurković, Pavlovčani 3). Molimo za njezin duhovni rast! 
 Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljana: Darka Čengića (r. 1987., Trg 

Ljube Babića 29) i Ranke Pape rođ. Jovanović (r. 1946., Nikole Tesle 23). Pokoj 
vječni daruj im, Gospodine… 

 Župni će ured raditi prema rasporedu: od utorka do petka 8.30-10h te 17-18h. U 
radno vrijeme župnog ureda slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko 
e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni ured ne radi 
vikendom i blagdanima, a ovoga tjedna iznimno i u ponedjeljak. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

11. - 18. 6. 2023. 

10. NEDJELJA KROZ GODINU 
11. LIPNJA 2023. 

 

  

Mt 9, 9 - 13 

Ne dođoh zvati 
pravednike, nego 

grešnike. 

Zrnje…   

 Tek ako kršćani današnjice počnu 

uranjati u otajstvo Milosrđa i otkrivati 

čime su Kristom obogaćeni, tek će tada 

djela milosrđa biti posve logičan izražaj 

jednog uvjerenog kršćanskog života. Jer, 

čovjek koji otkrije što se na svijetu 

dogodilo dolaskom Isusa Krista otkrio je 

sve: raspeti i uskrsli Bog prao je noge 

učenicima i Crkvi je naredio da posreduje 

tu ljubav, da snagom milosrđa svima 

otkriva: Bog nije došao zvati pravednike, 

nego grešnike. Jer „pravednici“ su 

odavno pokazali da ga ne žele i ne 

trebaju. 



RASPORED SVETIH MISA 
12. - 18. 6. 

PONEDJELJAK, 12. 6., Bosiljko, Leon, Gašpar, Mercedes 
7h + Timon Dragović 

UTORAK, 13. 6., Sv. Antun Padovanski, prezbiter i crkveni naučitelj 
19h 1) Stjepan, Barica i Mijo Balija, Dragica i Pavao Štokan 2) Biserka 
Klemenić - Planinšek 3) Ivica, Ankica i Velimir Klemenić 4) Andrija, god., i 
Božena Golek 5) Miljenko i Ivan Jergović 6) Dragica Mrakuza, god. 7) Mira 
Jambrović, god., i ob. i Josip Mrakužić, god., i ob. 8) Anton Šprajc 9) Barica, 
Vjekoslav i Ivan Rubinić, god. 10) Ivan Rubinić, god. 11) Marija Potelj                    
12) Nikola, god., Marija i Josip Malenić 13) Pavao, god., i Ljubomir Jugović 
Čabdin 18h 

SRIJEDA, 14. 6., Rufin, Valerije, Elizej, Dinga 
19h Na čast sv. Josipu za ozdravljenje 

ČETVRTAK, 15. 6., sv. Vid, mučenik 
19h   + Viktor Tica, 30. dan 

Euharistijsko klanjanje poslije svete mise 

PETAK, 16. 6., PRESVETO SRCE ISUSOVO 
19h    1) Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 2) Željko Lehpamer 3) Alojzija 
Jurković god. 4) Ivan Stipković, 30. dan 5) Marica Polović, 30. dan                          
6) Stjepan Simenić, god. 7) Nevenka Kadlec 8) Ranka Papa, 7. dan 9) Ivan, 
god., i Zlata Beg 

SUBOTA, 17. 6., BEZGREŠNO SRCE MARIJINO 
7.30h   Na nakanu 

 

 
NEDJELJA, 18. 6., JEDANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 

7.30h   + Franjo Novosel, god.  

9h        Na nakanu 

11h    PROŠTENJE U HRASTJU (nema sv. mise u pastoralnom centru) 

19h    + Tomo, god., i Dražen Jelenić 

Cvetković 9.30h 

POSVETNA MOLITVA SRCU ISUSOVU  

 Ja darujem i posvećujem Presvetom Srcu Gospodina našega Isusa 
Krista svoju osobu i život, svoja djela, muke i patnje, da od sada svim 
svojim bićem samo njega ljubim, štujem i slavim. Ovo je čvrsta moja volja 
da budem sav njegov i da sve činim njemu za ljubav, odričući se cijelim 
srcem svega, što bi njemu moglo biti mrsko. 
 Tebe, dakle, Presveto Srce, odabirem za jedini predmet svoje 
ljubavi, za zaštitnika svoga života, za osiguranje svoga spasenja, za lijek 
protiv svoje slabosti i nestalnosti, za naknadu svih pogrešaka svoga života 
i za svoje sigurno utočište na času smrti. 
 O predobro Srce, ti budi moje opravdanje pred Bogom, svojim 
Ocem, i odvrati od mene zaslužene udarce njegove srdžbe. O Srce puno 
ljubavi, u tebe stavljam sve svoje ufanje, jer se bojim svega od svoje zloće 
i slabosti, a nadam se svemu od tvoje dobrote. 
 Uništi, dakle, u meni sve, što bi moglo biti neugodno i protivno. Neka 
se tvoja čista ljubav tako utisne u moje srce, da nikada ne zaboravim na 
te i da se nikada ne odijelim od tebe. Zaklinjem te tvojom neizmjernom 
dobrotom, daj da moje ime bude u tebi upisano, jer ja hoću, da moja sreća 
i slava bude u tom da živim i umrem kao tvoj rob. 
 Amen. 

sv. Margareta Marija Alacoque 


